

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Alcobaça***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA .....	
ERRATA - ADITIVO .....	



## ERRATA

### ERRATA

NA PUBLICAÇÃO REFERENTE À HOMOLOGAÇÃO da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº IL38 -2024. PUBLICADA NA EDIÇÃO Nº 2.347 DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 18 DE DEZEMBRO DE 2024, PAGINA 26, **ONDE SE LÊ:** O preço dos serviços é de R\$ 10.000,00 (dez mil reais), **LEIA-SE:** O preço dos serviços é de R\$ 126.500,00 (cento e vinte e seis mil e quinhentos reais).

---

Endereço: Rua Osvaldino Pereira Lima, 101, Centro. CEP.: 45.865.000

E-mail.: [pmsantaluzia\\_ba@ig.com.br](mailto:pmsantaluzia_ba@ig.com.br)

Certificação Digital: 4EAU5FJO-XZPDYLGK-KOE6ELGO-VZ7HJBO9

Versão eletrônica disponível em: <http://alcobaca.ba.gov.br>



## ERRATA - ADITIVO

### ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO

No Termo de Extrato de Aditivo ao Contrato nº. 194/2023, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 09/01/2025. **Onde se lê:** “DO VAOR: O valor mensal referente para o período”.  
**Leia-se:** “DO VAOR: O valor global referente para o período”. Alcobaça/BA, 10 de março de 2025. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.